

**CONCURSO PÚBLICO–TÉCNICO DE ENFERMAGEM (Edital 08/2014)**

**COMUNICADO**

A Prefeitura Municipal de Campinas e o Instituto Brasileiro de Formação e Capacitação, RETIFICA o endereço do local de prova, informado no Edital de Convocação para realização da PROVA OBJETIVA do Concurso Público–Técnico de Enfermagem, regido pelo Edital 08/2014, publicado no Suplemento do Diário Oficial do dia 12/01/2015. Desta forma:

**ONDE-SE LÊ:**

E.E. ADALBERTO NASCIMENTO  
RUA ADALBERTO CERQUEIRA LIMA, S/N  
PQ. TAQUARAL - CAMPINAS

**LEIA-SE:**

E.E. ADALBERTO NASCIMENTO  
RUA **DOUTOR ALBERTO** CERQUEIRA LIMA, S/N  
PQ. TAQUARAL - CAMPINAS

Permanecem inalteradas as demais informações contidas no cartão e no Edital de convocação.

Campinas, 13 de janeiro de 2015.